Метапредметный подход в современной школе

Горяйнова Яна Олеговна, учитель географии высшей квалификационной категории МБОУ ООШ № 34

В настоящее необходимо развивать у учащихся способность решать проблемы различной степени сложности на основе имеющихся знаний. Эту задачу решает реализация метапредметного подхода в обучении.

Современный учитель должен понимать, что ребенка просто «напичкать» знаниями нельзя. С этим нельзя не согласиться. Но проблема состоит в поиске оптимальных способов, обеспечивающих реализацию метапредметного подхода педагогами в работе с обучающимися образовательной деятельности, в разработке такой системы внутришкольной методической работы, которая позволяла бы сделать метапредметный подход необходима учебной деятельности лидирующим. Я думаю, что теоретическая И методическая подготовка педагогов реализации К метапредметного подхода в системе педагогического образования.

Современное общество характеризуется все возрастающей сложностью и динамизмом, поэтому именно проблема реализации метапредметного подхода в образовании является, по моему мнению, очень важной, т.к. при этом предусматривается не увеличение объема информированности ученика в различных предметных областях, а формирование у него способности самостоятельно решать проблемы в незнакомых ситуациях.